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 ردیف  بارم

 . کنید کاملرا  یرز یها رتعبا 22/0

 .یابد می .................. ژنهالو شیمیایی فعالیت ،تمیا عشعا یشافزا با پایین به بالااز  ها ژنهالو وهگر درآ( 

 .یابد می یشافزا  ..................و دشو می قویتر مولکولی بین یهاونیر ،ها کربن ادتعد یشافزا با ها نلکاآ درب( 

 .ستآن ا هندزسا یهاذره   ..................ژینرا میانگینو  یتند میانگین توصیف ایبر ریمعیا ده،ما یک یمادپ( 

 هاآن  فیزیکی حالتو  ها اوردهفر عنو ،ها ههندد کنشوا ارمقدو  عنو به ،ثابت ..................در  کنشوا یک یگرمات( 

 دارد. بستگی

 ی آن بستگی دارد.ی پلی استر به ساختار .......................... سازندهآهنگ تجزیه( ث
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 .دیکن مشخص ررایز یهاعبارت ینادرست و یدرست فقط ریز یهادرجمله 0

 هاست.سهم تولید گاز کربن دی اکید درردپای غذا،  کمتر از سوختن سوخت ها در  خودروها و کارخانه  (آ

 آید.ها به وجود میپنبه یکی از الیاف طبیعی است که از اتصال درشت مولکول( ب

 .بردمی بین از را بیشتری زیستی های گونه و کندمی کمک کشور یک پایدار توسعه به فلزها بازیافت( پ

  بریدگی مقاوم است.ت( پوشاک دوخته شده از کولار، سنگین و بسیار محکم بوده و در برابر ضربه، خراش و 
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   ( Mn   ،31 = Zn  ،28  =Ni  ،20  =Cr=  22تمی: ی اهادند. )عده اشدداده سطه ی وافلزهااز یر ی زترکیب ها 52/1
 

 2)3Ni(NO ، 3MnCO ، 2ZnCl ،3Cr(OH) 
 

 ؟چیست 3Cr(OH)ترکیب م نا (آ

 سم کنید.ر  3MnCOترکیب را در  2Mn+ن نی کاتیوولکترایش آرا (ب

 د؟ختم می شو 10dسطه به وافلز ن نی کاتیوولکترایش آرایک ام کددر  (پ
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 .سیدیپاسخ کوتاه بنو ریز یاز سوال ها کیهر  یبرا 2/0

 ؟می شود ها برای جلوگیری از خوردگی فلزاتاستفاده از آن آلکان ها سبب ژگییکدام وآ( 

 سازنده ماده است؟ یجنبشی ذره ها یو میانگین انرژ یتوصیف میانگین تند یبرا یمعیارب( 

 آن ها شده است؟ ادیز یریها موجب واکنش پذ کالیکدام خاصیت رادپ( 

 د؟یپلیمر سبز است که از نشاسته به دست می آ کیت( 

 در هر مورد مشخص کنید،کدام عامل موثر بر سرعت واکنش مورد نظر است؟ ث(

i ) .تراشه های چوب زودتر از یک تکه چوب می سوزد 

ii) شوند.های مایع در ظروف مات و کدر نگهداری میروغن 

0 
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 به پرسش های زیر پاسخ دهید.. 2

 کنند. توضیح دهید چه رخمی آ( اگر لباس ها را برای مدتی طولانی در محلول آب و شوینده قرار دهیم بوی بد ونافذی پیدا

 دهد؟می

 کمتر است؟ب( چرا چگالی پلیمر اتن شاخه دارازنوع بدون شاخه آن 

 با توجه به واکنش های داده شده پاسخ دهید .  پ( 
  a ) 𝑪𝟑𝑯𝟖 ( 𝒈 ) +  𝟓𝑶𝟐 ( 𝒈 )  →  𝟑𝑪𝑶𝟐 ( 𝒈 ) + 𝟒𝑯𝟐𝑶( 𝒈 )𝑸𝟏 =  −𝟐𝟎𝟓𝟔 𝑲𝑱 

 b ) 𝑪𝟑𝑯𝟖 ( 𝒈 ) +  𝟓𝑶𝟐 ( 𝒈 )  →  𝟑𝑪𝑶𝟐 ( 𝒈 ) + 𝟒𝑯𝟐𝑶( 𝑳 )𝑸𝟐 =? 
i  گرمای آزاد شده دو واکنش یکسان است یا متفاوت ؟ چرا ؟ ) 

ii  مقدار عددی )𝑸𝟐  ( .0882،    -2122،    -2221کدامیک می باشد- ) 
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 .سته اشدداده لی آمولکولی سه ترکیب ر ساختا 52/0

                                        
 

 ؟ستل اشت مولکودرین ترکیب یک ایا د؟ آمی شوب لی محسوی آترکیب هااز سته ام دکدو جز )آ(ترکیبآ( 

 

 ؟مرندویزا هم با Bو  A یها ترکیب یاآ ؟چیستدر آن  دموجو عاملی وهگردارد،  دجوو چیندر دار )ب( ترکیب (ب

 چرا؟

 

 ا؟چر ؟ستا لمحلودر آب  یک امکد، (پ)و  (ب) ترکیبدو  بین (پ
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 یـتما ععاـشو  عنصرها بیوتنا ولجداز  بخشی مقابل شکلدر  0

 .ستا هشدآورده  عنصر دـچن 

 .بنویسیدرا  B ربو تا Li لیتیماز  تمیا عشعا کاهش لیلد (آ

 

 یزـفل یتـخاص ترینـبیش کـی امکد ،عنصر رچها ینا بیندر  (ب

 دارد؟ را 
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ی فلزی درون محلولی از ر تیغهشِدهد. در هر بِنشان مییمیایی فلزهای نقره، روی و مس را ششکل مقابل فعالیت  0

نمک یک فلز دیگر قرار داده شده است. بر اساس شکل، فلزهای نقره، روی و مس را به ترتیب فعالیت سیمیایی ) از 

 زیاد به کم ( مرتب کنید.

 در مورد پاسخ خود توضیح دهید.
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آنقدر گرما  عمای هر به. اند شده داده قرار 22 ℃ ییابتدا یمختلف در بشر در دما یها عیگرمی از ما81  یچهار نمونه 22/0

را به  عیچهار ما نیدر هر بشر نشان داده شده است. با ارائه دلیل ا ییانتها یگرما جذب کند، دما J021  تاداده میشود

 مرتب کنید. ژهیو یاگرم شیترتیب افزا
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 های زیر پاسخ دهید.مقادیر آنتالپی پیوند داده شده به سوالبا توجه به شکل و  22/0

 پیوند kJ.mol)-1(آنتالپی پیوند

202 Cl-Cl 

002 C-H 

338 C-Cl 

030 H-Cl 

 

 آ( با توجه به شکل بگویید این واکنش گرماده است یا گرماگیر؟ )بدون محاسبه(

 واکنش را محاسبه کنید. H∆ب( با استفاده از مقادیر آنتالپی پیوند، 
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هیدروژن پر اکسید در حضور کاتالیزگر داده شده  هیواکنش تجز یبر حسب زمان )ثانیه( برا mol.L)-1)نمودار غلظت  2/0

 است.

 بیانگر سرعت واکنش در کدام مرحله است؟   (A)آ( خط 

 

 تندتر (B)نسبت به خط  (A) ب( چرا در نمودار شیب خط 

 است؟

 

 0112تا  011را از ثانیه  2O2H،  هیمتوسط تجزپ( سرعت 

 دیبه دست آور  )min-mol.L.1-1( برحسب
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 چقدر است؟ O2H2 ( +g)2N → (g)2O ( +l)4H2N(l)با توجه به واکنش های زیر، آنتالپی واکنش  2

 
KJ0111-  =∆𝐇𝟏       (l)O2H3 ( +g)2N4 → (g)O2N3 ( +g)3NH2 (0 

KJ221-  =∆𝐇𝟐                                  (l)O2H → (g)2O 𝟏

𝟐
 ( +g)2H (2 

KJ311-  =∆𝐇𝟑            (l)O2H ( +l)4H2N → (g)2H3 ( +g)O2N (3 

kJ281-  =∆𝐇𝟒        (l)O22H ( +l)4H22N → (g)2O ( +g)3NH4 (0 
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 08/2کرده و  یجداساز م،یبار ونیرا با استفاده از  ییایمیکود ش یگرم از نمونه ا 02/2سولفات موجود در   ونی 0

 سولفات چند درصد است؟ ونی یبرا ییایمیسولفات به دست آمده است. درصد خلوص کود ش میبار گرم

 

035  =Ba   02  =O     32  =S                                                  (s)4(aq) →   BaSO 2+(aq) + Ba-2
4SO 
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 به سوالات زیر پاسخ دهید: 52/0

 تر است؟ چرا؟در کدام پلیمر زیر، نیروی بین مولکولی ضعیفآ( 

 

 

 

 

 

 

 مشخص کنید. ی ترکیب زیر را ی سازندهمنشاء مواد اولیهب( 

 

 

 

 

 السو به ه،شد تولید پلیمر به توجه با د،گیر ارقر (3CH-) متیل وهگر، (Y) یجا به گرا ،یرز یمونومرها کنشدر وا(پ

 .هیدد پاسخ یرز یها

 
 

 .بنویسید پلیمر ینا ایبر دبررکا یک را رسم کنید و هشد تولید پلیمر ساختار

 

 .کنید کاملرا  یرز نشد یپلیمر کنشوا لهدمعا (ت
 

                                     ……………………..………    +O2H  

 

 

00 

 پلی یک) ننایلو نوعی رساختااز  بخشی یرز شکلدر  0

 .ستا هشدداده  ننشا، (میدآ

 آ( ساختار اسید و آمین تشکیل دهنده این پلیمر را رسم کنید.

 نـیا یاـه شتهر بین نیروژهید یپیوندها دجوو( ب

 در یرـپلیم یاـه شتهر منظم یشآرا موجب ،پلیمر

 متحکاـسا رـب یثرا چه عموضو ین. ادشو می ننایلو

 دارد؟ ننایلو

 

 .کنید مقایسه PVC ریماندگا بارا  ننایلو عنو ینا ریماندگا (پ
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 .موفق باشید
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